Megoldas. a) Egy szabalyos haromszoget az oldalak harmadol6é pontjai segitségével 9 szabalyos haromszogre
bontunk. A haromszog egyik csucséhoz legkozelebbi szabélyos haromszoget a kdzépvonalaival mindig tovabbi szabélyos
haromszogekre bontjuk. Igy a haromszogek darabszama mindig 3-mal novekszik. Ezek a darabszamok a kovetkezd
sorozatot adjak: 9, 12, 15, 18, 21, ...

Ennek a sorozatnak a 2007 tagja, mert a 2007 — 9 oszthaté 3-mal. Ezért egy szabalyos haromszog feldarabolhato
2007 szabalyos haromszogre.

b) Egy szabélyos haromszoget a kozépvonalai 4 szabalyos haromszogre bontanak. A héromszog egyik csticsahoz
legkozelebbi szabalyos haromszoget a kozépvonalaival mindig tovabbi szabalyos haromszogekre bontunk. Igy a harom-
szogek darabszama mindig 3-mal novekszik. Ezek a darabszamok a kovetkez6 sorozatot adjak: 4, 7, 10, 13, 16, ...

Ennek a sorozatnak a 2008 tagja, mert a 2008 — 4 oszthaté 3-mal. Tehat egy szabalyos haromszog 2008 szabalyos
haromszogre is feldarabolhato.



